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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Зимнего фестиваля городского округа Тольятти 

в рамках Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса 
 «Готов к труду и обороне» (ГТО) 

Тольятти

2023
1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ.

Целью Зимнего фестиваля городского округа Тольятти  в рамках Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса  «Готов к труду и обороне» (ГТО) (далее – Мероприятие) является повышение эффективности использования возможностей физической культуры и спорта в укреплении здоровья, гармоничном и всестороннем развитии личности, воспитании патриотизма и гражданственности, улучшении качества жизни жителей городского округа Тольятти.
Задачи Мероприятия:

- увеличение числа жителей городского округа Тольятти, систематически занимающихся физической культурой и спортом;
- повышение уровня физической подготовленности;
- формирование у жителей городского округа Тольятти осознанных потребностей в систематических занятиях физической культурой и спортом, физическом самосовершенствовании, ведении здорового образа жизни.
2. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ МЕРОПРИЯТИЯ.
Общее руководство организацией Мероприятия осуществляет Управление физической культуры и спорта администрации городского округа Тольятти.   
Ответственность за организацию, проведение, оказание консультационно-методической помощи, подведение итогов Мероприятия возлагается на Центр тестирования по выполнению видов испытаний (тестов), нормативов, требований к оценке уровня знаний и умений в области физической культуры и спорта городского округа Тольятти (Далее – Центр тестирования) – муниципальное бюджетное учреждение спорта Центр физической культуры и спорта городского округа Тольятти (МБУС ЦФиС).
Непосредственное проведение Мероприятия возлагается на главную судейскую коллегию ВФСК ГТО на территории городского округа Тольятти.
Главный судья – Чернов Михаил Александрович, (3-й категория, г.о.Тольятти), тел.788809.
Главный секретарь – Михайлина Наталья Никаноровна (3-й категория, г.о.Тольятти),  тел. 28-10-13.
3. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ.

Мероприятие  проводится с 1 по 28 февраля 2023 года на местах проведения выполнения видов испытаний (тестов), нормативов, требований к оценке уровня знаний и умений в области физической культуры и спорта на территории городского округа Тольятти (Далее – Места тестирования) 
в соответствии с графиком проведения Мероприятия.
4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА.

Участниками Мероприятия являются все желающие, в возрасте от  6 лет и старше (I-XI возрастные ступени), имеющие медицинский допуск к выполнению нормативов ВФСК ГТО, прошедшие предварительную регистрацию на портале www.gto.ru (в автоматизированной информационной системе ГТО (АИС ГТО) и получившие индивидуальный УИН-номер.

5. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ МЕРОПРИЯТИЯ.
 1.  Лицо, ответственное в ОУ за выполнение учащимися нормативов ВФСК ГТО (далее – Организатор), формирует и отправляет в Центр тестирования (МБУС ЦФиС г.о Тольятти, ул. К. Маркса, 30, cfis-tlt@yandex.ru.) предварительную заявку и пакет документов на каждого участника  не позднее 20 января 2023г.. через закрепленных инструкторов по спорту (кураторов ГТО).
2. Ответственный инструктор Центра тестирования составляет график выполнения нормативов с указанием видов испытаний, места и времени их выполнения (до 25 января). График направляется в ОУ и вывешивается на официальном сайте Центра (ЦФИС.РФ),  в котором планируется проведение выполнения нормативов ВФСК ГТО.
3. В день выполнения нормативов каждый участник предоставляет главному судье на месте тестирования следующий пакет документов:
а) медицинское заключение (справка) о допуске к выполнению нормативов (тестов) ВФСК ГТО с указанием медицинской группы здоровья обучающегося для занятий физкультурой (основной или подготовительной).
Медицинский осмотр для допуска к выполнению нормативов ВФСК ГТО осуществляется в амбулаторно-поликлинических учреждениях врачом-педиатром, врачом общей практики, врачом по спортивной  медицине с учетом результатов предварительных медицинских осмотров.
Для участия в Мероприятии допускаются лица, относящиеся к основной медицинской группе здоровья. 

Лица, относящиеся к подготовительной медицинской группе здоровья, допускаются к участию в Мероприятии на основании заключения врача по спортивной медицине врачебно-физкультурных диспансеров.  
б) именная заявка на прохождение тестирования в рамках Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО), подписанная законным представителем несовершеннолетнего участника.
в) копия личного кабинета ГТО участника с фото (скриншот).
г) документ, удостоверяющий личность гражданина Российской Федерации: паспорт, для лиц, не достигших 14 (четырнадцати) лет – свидетельство о рождении, либо их копии.

Если участник не выполнил нормативы испытаний, он имеет право пройти повторное тестирование, но не ранее чем через 45 дней со дня совершения первой попытки в отчетный период, если это разрешено регламентом ВФСК ГТО.
Если участник выполнил норматив на какой-либо знак, то перевыполнять его в данном отчетном периоде он не может.

При проведении испытаний в Местах тестирования, требующих перевозки участников, ответственность за жизнь, здоровье и поведение участников в пути возлагается на ответственного официально назначенного представителя ОУ, сопровождающего участников.
6. ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЯ.
Испытания проводятся в соответствии с Методическими рекомендациями по организации и выполнению испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО), утвержденными Министерством спорта Российской Федерации 01 февраля 2018 г.
Во время проведения тестирования обеспечиваются необходимые меры техники безопасности и сохранения здоровья участников. 
ГСК оставляет за собой право вносить изменения в программу и мест проведения.

7. УСЛОВИЯ ОПРЕДЕЛЕНИЯ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И НАГРАЖДЕНИЕ
По итогам проведения Мероприятия оформляются протоколы результатов и составляются сводные отчеты. Участники Мероприятия, выполнившие виды испытаний в соответствии с установленными ВФСК ГТО нормативами, представляются к награждению соответствующим знаком: 
«Золотой знак» (утверждается приказом министерства спорта Российской Федерации), «Серебряный знак» и  «Бронзовый знак» (утверждается приказом министерства спорта Самарской области). 
Основанием для представления участника к награждению соответствующим знаком отличия комплекса является протокол выполнения государственных требований.
8. УСЛОВИЯ  ФИНАНСИРОВАНИЯ.
Расходы, связанные с организацией и проведением мероприятий, осуществляет муниципальное бюджетное учреждение спорта Центр физической культуры и спорта городского округа Тольятти: 
- оплата работы медицинской сестры. 
9. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ.
Обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей осуществляется в соответствии c Правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014г. № 353, а также требованиями правил соревнований по виду спорта.
Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 23.10.2020 года № 1144н  «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом».
 Обеспечение мероприятия осуществляется в соответствии с постановлением Губернатора Самарской области от 22.10.2021 № 258 населения «О комплексе мер по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения  в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19) на территории Самарской области».
10. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ.

Страхование участников соревнований осуществляется на добровольной основе.
11. СТАРТОВЫЕ ВЗНОСЫ.
Стартовые взносы – не предусмотрены.
Чернов

28-10-13


